Clasa X

1.O foaie de hîrtie a fost ruptă în 5 bucăţi; cîteva bucăţi din acelea au fost rupte iarăşi în 5 bucăţi ş.a.m.d.Două persoane au numărat bucăţile obţinute şi au dat răspunsurile: 2004 şi 2005. Cel puţin unul din răspunsuri e greşit. Care anume?





10p
2.Centrul cercului înscris într-un patrulater coincide cu punctul de intersecţie al diagonalelor lui. Demonstraţi că  acest patrulater este un romb.





10p
3.Fie O punctul de intersecţie al înălţimilor AD şi BE ale triunghiului ABC. Se ştie că AD+BE=35cm, AO=9cm şi    BO=12 cm.Aflaţi lungimile segmentelor OE şi OD.

10p
4.Rezolvaţi ecuaţia
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10p

5.Calculaţi suma  1+11+111+1111+…+11….111(2005 cifre)



10p
� EMBED Equation.3  ���
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